



## **Троян се присъединява към глобалната кампания “Часът на Земята” на 28 март 2009г.**

Петък, 27 Март 2009

На този ден 1/5 от света остава на свещи за един час / от 20,30ч. до 21,30ч./ . Инициативата цели не толкова да се пести енергия, а е символична проява в борбата със световните климатични промени. Всичко започнало през 2007г. като скромна кампания в Сидни, където 2,2 милиона домакинства и фирми угасиха осветлението си за един час. Само година по-късно това събитие вече се превърнало в глобално движение – “ Часът на Земята”, с повече от 100 милиона участници в 35 държави. Тази година се очаква да се включат повече от 1 милиард души в над 1000 града, което ще е сериозна крачка напред в борбата с климатичните проблеми. Часът за екоосъзнаване е насрочен за 28 март, събота, в 20,30ч. местно време. На тъмно ще останат Айфеловата кула в Париж, статуята на Христос в Рио де Жанейро, небостъргачът Си ен Тауър в Торонто и най-високата съществуваща сграда в света – Тайпей 101, най-голямото виенско колело “Окото на Лондон” и други. Настоящата година е много важна за действията срещу промените в климата, защото световните лидери ще се съберат на среща на върха под егидата на ООН в Копенхаген през декември. На нея се очаква да се подпише ново споразумение. “Часът на Земята” е символична проява в борбата със световните климатични промени. Изключването на светлините на Земята за час само по себе си няма да спре глобалното затопляне. Така обаче демонстрираме, че не сме безразлични. И което е по-важно – изпращаме мощно съобщение към правителства и световни лидери за нуждата от незабавни мерки, които да ограничат започналия пагубен ефект върху природата. Сред общините, които подкрепят “Часът на Земята 2009” е и Троян. По инициатива на общинското ръководство на 28 март в 20,30ч. за един час ще бъде изключено декоративното осветление на сградите на Община Троян, НЧ “Наука” и Музей на занаятите. Министърът на държавната администрация Николай Василев призовава всички служители от администрациите да се включат в кампанията и да изразят своята съпричастност към проблемите на глобалното затопляне. Ръководството на община Троян призовава троянци да се присъединят към инициативата “Часът на Земята 2009”. [Назад]